安寧神氣複方香膏

dōTERRA CANADA

產品資訊頁



CPTG 專業純正檢測認證

安寧神氣複方香膏 | 30克

60225933

主要功效

- + 外用可促進寧靜的環境。
- + 以香膏的形式提供纈草精油和含有薰衣草的安寧神氣複方,帶來 舒適、舒緩的香氛。
- + 塗抹順滑而不油膩
- + 不含對羥基苯甲酸酯、鄰苯二甲酸鹽和合成香料。

產品介紹

doTERRA 安寧神氣複方香膏易於使用並能被快速吸收,讓準備睡覺變得更加容易。此香膏結合安寧神氣複方精油與纈草精油,有助營造輕鬆的氛圍,並溫和地促進恬靜的睡眠環境。安寧神氣複方香膏的香氛營造出柔和、寧靜和平靜的氛圍,並且不含對羥基苯甲酸酯、鄰苯二甲酸鹽和合成香料。

doTERRA 安寧神氣套組

安寧神氣複方香膏是安寧神氣系列的要員。搭配 dōTERRA安寧神 氣複方和舒眠恬靜複合膠囊,幫助您追逐甜美的夢,享受一夜好 眠。

用途

在準備休息時,根據需要塗抹在手腕內側、頸部後方、胸部和腳 底。

注意事項

避免塗抹在臉上。避免接觸眼睛。僅限外用。如果出現刺激,請停止使用。除非有成人監督下,否則請置於孩童伸手不及處。 1 歲以下兒童不適宜使用。